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>> gu=5
>> gu+3
8
>> clear gu
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>> a
>> b
d
c

.0003;
0000000101222;

3
5
>> d=0
>> Cc=2
>> who

Your variables are:
a b ¢ d

C0S oanline |y ol 20 jlade sl pitie I (6 yiiin Slasin Wil o 0uS eoliwl |y whos jsiws who jgiws gl 4 31

>>whos
Name Size Bytes Class
a 1x1 8 double array
b 1x1 8 double array
c 1x1 8 double array
d 1x1 8 double array

Grand total is 4 elements using 32 bytes
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o a1 iy o

Sged o8 ilitee sleygo |y bl S Ol o 5 Sl 9250 5w polie 5l (S b )] Matlab

ogeilaz (( Space ) JBalol oL (1, ) Lgols 3 ady s o S | all pole olsi oo ()
>> A=[2,3,4,5,0,1]

test al,l ol 31 Jlo j5b @ . pumagis |y gae il 3ty U3 o T blie ,0 g atig 1) al,l ol candlS al,T jolie & cw s sl
calyl gae el 1 test (d) asb

S0l 25z alize slobyy white sl sl iy (sl (V

o5 b
A= a:b
e Dbl o Gl sl S ol S5 008 (e 9,5 a5l AT 0 e eliie il Gl (o0
>> Cc=3:8
c =
3 4 5 6 7 8

- 0ges ool gazlgn a5 5l gaxly SO A sl a4 g oo oo sl £g5 ol o

2 5 8 11
sl el e ize i 15 o 15 (i
S0gd g0 dbgl 5 S5 4 45 058 (0 adg linspace jiws b plite 4l 51 S0 gy

A=linspace( laul gac , Ll gae , polie slass )
A= linspace(a,b,n)

L a3b Sglas Slondi b gae nn Jols al)l g 0l b ol slosil gae ga ol shanl gae a5 05 adg ol al)] Glgs (oo j55ms o0l b
>> b=linspace(1,2,5)
b =
1.0000 1.2500 1.5000 1.7500 2.0000

Soxgd b al)l

Sy s cilize SIS @ Gl (e 1) s slo )]
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e
>> A=[2,3,4;6,0,9;1,3,8]
A =

2 3 4

6 0 9

1 3 8

lar I (oo b g axdigi ag ) 3o 1) el b amy g 0,87 cly o a1 G S0 @ ailflaz 0 j0 @ 1) samgs 4l S gl (g oo b

Jts
>> A=[3,4,6]
>> B=[0,9,8]
>> C=[-1,2,3]
>> T=[A;B;C]
>> z=[A;B;C;T]
z =
3 4 6
0 9 8
-1 2 3
3 4 6
0 9 8
-1 2 3
o 451,73 lwlxo Jlas!
09l uﬁeou;wl (+ * / =) Jeoro JLJJ}‘)EL»“j;e<Qb];i3]ot£-ca?-hug)b slp =
b
>> a=[2,3,6];
>> a+2
ans =
4 5 8
>> 4-a
ans =
2 1 -2
>> a*3
ans =
6 9 18
>> a/3
ans =
0.6667 1.0000 2.0000

I CRRPSN LW [UN IS 4 B TN RRNFES0 I N PUNPURIE { DU [FUPC SPURE TN LW L VIVIE CIPVIRE Cl PV [\ ISV TPSDUPS IR | PR

g (on ool ) Shos 51 88,5 s al)] polie
>> 3./a
ans =
1.5000 1.0000 0.5000

cogd o ool L7 Slee oy 4TSy yolie g a4 ISl S5 L g el Sl Gl |y aly] polis pealesy ST —
>> a.’™2
ans =
4 9 36
>> 3.%a
ans =
9 27 729
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09 oo ooliiwl = 5+ Jgere Slos 5l 0gd 51,85 b pex o2 b yulai 4 plai polic byt 5 il il ojlasl oo 4]l g0 ST —
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CeeS s

Pl sl 4l 5l Sy
3905 ol ols sla al)] ST I LR AR PP Sy SR
CHIES, 355 by Sl Sy b i o] polie o agai sl st m gl n b Golas o] o ol e Tand(n,m) sies
F 09 (o8 Al g sl
>> rand (3, 2)

ans =
0.9501 0.4860
0.2311 0.8913
0.6068 0.7621

cabl Hho (Keb ] jolie a5 0ges obml gtwm g Hhwn b al)] G Glg o zeros (n,m) jgws b
>> zeros(3)

ans =
0 0 0
0 0 0
0 0 0

ol o] oty g5y a 4l a8 o8 adsi ,hd ey le g oo diag (@) jses b
>> ¢c=1:5;

>> diag(c)
ans =
1 0 0 0 0
0 2 0 0 0
0 0 3 0 0
0 0 0 4 0
0 0 0 0 5
Gor90 a3l S polie 4y o yiwsd
cabb ool (20 ke gt g Hhwn LA Gamgs al)l 0sS 58
A =
2 3 4 5 1
5 0 9 11 1
2 3 1 0 9
10 7 8 1 2
>> A(1:3,2:4)
ans =
3 4 5
0 9 11
3 1 0

by Slawlxo b 6 5 gapols’ Slmwlimo gl

sl Siglate o )ls (L0by 40 T b Slewle Jlesl 5l (S SigealS jo
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Cabl o alidls dalS Job Cosgase Sl L Jias slas

Sole Gulai 1y ojle e S Cools aST 1) soue 1 355 ol o0 €DS jeiws b MAtlab o
>> eps
ans =
2.2204e-016
o alg sae ] 093 A0S gex s00e o L1 S5 Jg ho il dae oyl
>> eps+25
ans =
25

e ) Casls e i eps j‘);.ASQ‘J..C‘:LAL\M
S b aalg> yao Lol 0gl s o0 B 0 S Cand 3 Sl 8 doe pl g Cwl ez ST o aS cnl goae LD jre Lo o
o Jle (5 (J Gl srez S o eDs AT gl Cds

>> eps*15

ans =
3.3307e-015

S oolawl by oamlive 1) Cunl Gy y5 B Matlab lawgs a5 Code sde (5855 5 (0 55,5 ol o0 Tealmax 3 realmin jgws b

>> realmin
ans =
2.2251e-308

>> realmax
ans =
1.7977e+308

Cpmled Cguse Culys o |y realmax g 48,8 s jao ol |y realmin oluulbre ;o a5 clils axgv Wb 1A

Sl Kan « ST slael Glawlows b g (fio g St olael 0550 10 059 4 Jlosl o oS conl ol cudls azgi ol 4 gusl a5 (6,50 4SS
Sl Ogliie s azlge 1L Lob )y 4zl b b

Jolo oS oz o2 b oy o Ly sae a ) pob, a5l 0y ) 5 Gl 015 a=0.08  , b=-0.5 , c=0.42 socaw : Jle

§ ol digXion 285 55 (6 S grelS Olewlons )0 iy - 00 2lg5> ja0
>> a=0.08;
>> b=-0.5;
>> ¢=0.42;

>> a+b+c
ans =0

>> a+c+b
ans =0

>> b+c+a
ans =-1.3878e-017

3 ity il 098 o 4 g conl jliel Coled o sl KF olael ez ¢ al wrlgs axlge s b Olwle axis 55 K5 olael 5590 0
S09% o0 B> Oliwle jo ST vue liel
c A oS ol oloul glas a4y wlL Y pgo iy @ wS B8 L
>> a=sqgrt(2);
>> a*2-2
ans =
4.4409e-016

oS abse |, sin(m) Jle gb a b
>> sin(pi)

ans =
1.2246e-016
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15903 sy

S oy |y 6)l0ge bl pl (6l peles g ol s jo g0l (%, y) bl cwl (S (]
p.o.«SM) [a,b] o)'Lg).) ‘)C"l’ U"‘ M‘BDUBML:UGM y=f(X) c.:l) C}u..:‘us.o.a(u

09 oo ey 5 0,50 3505 PLOE Hgtwd b g puled e 033 Koo slall oy gl ol lo x bls > g0 50 50

S8 ey [23,3] ok o], y=sin(x) b
ly blie v ol onel cony blis lil &+ parled (oo 6, ] S 53 5 oS (oo s Bl (0l &0 1, 123,30 ol Sl sl

S S o ey PLOE j5td b g o050
>> x=linspace(-3,3,50);
>> y=sin(x);
>> plot (x,y)

075y Ol Dligiome 398 jolo (o ) H5iwd o5 50 5 905 (oo e, Figure ol oy Ko 50 0508 Gl 95D (o0 my (50905 (555
2935 (o0 3l ax Jlaged g oad ST

+ Figure Ma. 1
Fle 60 Vew Fuet fock Weem et

DEESE kAP @D

20,5 ey ShB Jloges (59, 1) o Jlgel 5 00ged Lads | 0y (ol Dligiowe lgi o hold on jgiws b

£ ojbe canl 00 Gl 0,5 pey |y Jla5 0550 0 @zplot jgiws b o X jgmme (600 e (9 (g8 (o0 Al (adtie a6 adals S
ezplot ("£ ') .05 |2l ) &jgo 4 gools JI 3 aseS Jolo )

>> ezplot ('sin(x)"')

ezplot (g, [a,D]) prug oo 39 ey (saseios 03l 40 Jl0gad pudlys S
oS Lty g Jlie wis

>> g='sin(1l/x)"
>> ezplot (g, [-1,1])

>> k="t£73-3%t4+1"
>> ezplot (k, [-3,3])

>>ezplot ('a®2-3*exp(a) ')
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g0 ) AliZe Gl Ojgo 4 py Jeam Cdle Ll milgi g s Jovie Jlogad gl oo 9iS e eolaiul plot jgiws 5l 23

slepls [0 CadlS bajlged e, o il e | G
S|+ P YL Jeoz 0 00l Sy sl SIS 3,8 | R
# S 4 | 2o )13 1 3l plot wlygiws &l ojemd | C
e Sppo 4 | S oS oolitul pealsy 2SS iz 5l S ENIEY
&3¢l Syeo 4 | D Sk B L sl Gl o R
RETCORCHVPTS o ols 1,8 alols olw | X
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>> x=linspace(-3,3,50);
>> y=sin(x) ; ol
>> plot(x,y,'r") s

5, s.’] g o)lew &ygo 4 Hlogad uad oy b
>> plot(x,y,'* b')
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S S
I 3 e b ol oo a8l 5 Figure oy 5 abl ool pesy 5 loges 2B

a2l | ey (oo Sl gl 0,5 Sguamme |y Dlate slojge axis

upt . i axis([a,b,c,d])

a8} : ' | o3l ;0 b X jemme )0 0l e, Jloged figure oy o Djyge (pl o aS

08+ . L5 o0 dgdme [C,d] o3L o Y Heow 09 [a, D]
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figure oy (U paad

Sgad aS50) et 058 o0 il Was Jloges g oad SU LB Jloges 3l figure o, mhaw 958 oo ey (Gyl0g0s SBg 45w DS

.S 1,>11) hold on

g0 ey |y S5 050 Jlog0d Caod 2 10 90,5 (G0l e 0lgdd Ojg0 4 |y Figure o,y )l o sUbplOt jgiws b
plk ol g 0gd oo puedli jgiw M g Lo n 4y figure ooy subplot( n , m , k) geag ST 5w cpl 5leslanul b

Cad Al ey Jd 4l ol )0 08 1] JIoges e,y gt ST g conl e

Do ooly Liules fygiw 99 g Hhaw g0 o figure oy ;o sin(x) , cos(x) , tan(x) , cot(x) alg eles oo Jl

>> subplot(212,1) J Figure No. 1 59 (=1]e3]
>> ezplot ( 'sin (X) ! ) File Edit Yiew Insert Tools “Window Help
>> subplot(2,2,2) DEEE NA A 2D
>> ezplot('cos(x)") sinf) cos(x)
>> subplot(2,2,3) 1 1
>> ezplot('tan(x) ") 05 05
>> ezplot('cot(x)") 0 o
05 a5
= il
figure oy j0 0gd oo Izl subplot (2,2,k) gws a5 al>ye 2 5o 7 i 5 m 0 5
;‘ 9 ;)9_u <° JL’.S fb‘k Connd ] 00l G M‘U UW 999 )Ja.u 99 O as L e
5 i2)
aS el 53 AL Lol waler ey 4l pl o 0ad Ll Jloged oy gt
o o
Oy M‘P Mﬁf@&bewbm@Yb)WWJ 6}‘9: G o)l.o.:.v
= 25
CandlS 0uls 5y Jloys g adgl el s |y figure ooy eules 4 511 S35
N i a ] 5 o 4
comles Izl ]y subplot (1,1,1) jgws i .

-0l Ay (B 0y Y| 09 oS oy |y (6510505 (Sl g iz oy o U el LS ablge S

Oy lgd o a8 09l o b o figure o L ogles SIS figure auS new L o g file el LS Gl

ccwl figure oy oyled k aS Cuwl ouls axiys figure NO. k

c0g dlgm> Jlad noojleus 0,y 0iS >l 1) figure (n) [giws el 5l ise o ,0 ST ploly

10903 ey 30 ;K0 Ol ygiwd (B

@ ol o bar3 (x,y) ygwo bog ol Lol K6 Juainw slayly &yso 4 |, x,y slo al,] bl olg o bar (x,y) g b

title (' s S)le ')

Cad Giled (Seiw Hloged & jae

coup iales gam aw b gamgs sl opls ol SLo &jgo a1y 4l )T G obie alg oo pie3(a) gpie(a) el

cools ioles S (5)loge Spgo aly v gx sle 4l bl g e stairs (x,y) jges b
20,5 soliiul g5 oo (g kel (sl 00ls pusy (sl Sl jgrws ! ]
050 ey (ool Dlae (o 1) e jloges )l oo POlar 5 ezpolar jgws b

Sols pleeil 1) 1 title jgiwe b ol (oo puled o 1) (o2lesds flaie jloges G (GYL o pudle S

ca3b Hloged ey Hetws Gyl 5l am 358 jeiws a5 s s gl 4l
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ginput jgiws

S b G0 g 05l Casay 50,8 SIS LI Jloges pabais O Slae Gy o 4 Col ol matlab sledl 5l S

[x,y]=ginput (n)
wib oo pdy B
o - el (o0 a5 Figure oy o jloged US55, 1) usle 5 S (o0 1211, gInpUE jgies Jloged mey Hgts gl 5l et S
D098 o0 0,>d X,y Sl e jo AN 0,90 aladi Slaize Enter o5 L
P 098 (o0 g g dlone (o Al 93 (B8 iy Do 4 055 eolitl (1) Gl ST 5 alals o s JLE (1) hn lade S

o dw 5 o500 puo
CeeS oo oy PLOE3 jeiwo Ll all oo s el )l jse 4y a5 sioie dolre (gum d slad (o Jiovie S ) T

S3S o,y 4p1 B0 oL ol r(t)= (sin(t),cos(t),t)  gowe @ Jlw
T 0 g alxe ) Koo polie o Gl g 00,5 (o a5 |, £ lanl b 1 g cowl plot  jgiws alie plot3 jgiws ;I eoliiwl
.09.0.3 o].s}:)
>> t=linspace(0,4*pi,100) ;
>> x=8in(t) ;

>> y=cos(t);
>> plot3(x,y,t) )

ol 4y gl aaSs figure ooy ;0 09l (o0 )y (GO0 dw Dyg0 A (5 l0g00 S8y 1 AT
ol oyl calisee sblgy yo 1y JSa olgs (ae du o a5 - e

G dw (gLad HOo b ayg)

ol ol il oo aily uxe Z g Jiiee slo e ysxOTjad.oj,bsoQLH z2=f (X,¥) Oyg0 4 a4y, S a5 ols o
Syl s a1y z alisee polie o] ljl A g oges 20 Jlde |y %,y

s Y jeme 9 958 (oo ok e A0 )90 05l 50 la X jemme By a5 Cunl Gl 310 S5y (e 93 Jl3sei b g o) 0 o (ol
9ges aseie Bb |, ansS 0,5 L node ] 4 aS gans pudl (ol @bl e 0uiS o (G5 s
ﬂ;)ﬂ@w.\;uo;wlsl)lml)zfomw

Sy90 dyg, sUrf jgiwe b mesh jgiws b olef oo 0ed o0 plxil meshgrid jgws b aS b o Slaize ud jaxie L Matlab o

- 9905 vy 1y A
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SIS e e Y g Y ool X,y sl ey |y 2= X - Yy wlbi Jle
>> x=linspace(-3,3,50);
>> y=linspace(-3,3,50);
>> [a,bl=meshgrid(x,y) ;
>> z=a. 2-b."2;
>> mesh(x,y, z) 10

S Dyg0 4 dg) e oolaiul surf jgiws mesh jgiws gl 4 S
oolaiwl contour giws 31 31 g ad dalgs ools Linled pgi amiso

Sl oy BB a9, 515 sl pxie (Jile 4 b glS sla e 0S e

4 iks g oged ooliiwl ezsurf L ezmesh Sljgws 5l le oo o 50 Slo 0000 e,y dnd Al attie 6 piie g0 al jgiws ST

.9,l8 meshgrid

Oge5 et |y (g0 d loges ailiw] dgly g S wgly g oo view jgrws b
a ogh oo aliy view([a,bl) Ojge 4 aS jgiws (pl b il L figure ooy g wbl ol gy (gdm dw slad jo (g loges g

a8l oo 3 Heme Jom jloged (aled ails) st Sz gl D g el (B jemme Jo> jloges Siales ailyy s ailiu] gl

S dSace gl 3 0 4 sl oS I sphere (n)  pewiss o0, ol Glp - 0,5 o) Gom 4w Ojg0 40,5 lg o Sphere  jgiwo b

09l (o0 JSET (@, b )0 dxio T
>> sphere (50) ;

£355 oy 0lgFS 35 e g glad 4y sl o)S 5 Hees b ol (o0 ]
>>[x,y,z] =sphere (40)
>>xX=3*x+5 L
>>y=3%y+6
>>7=3*X+2
>>surf (x,vy, z)

.Dyﬁbsow)ﬁwjﬁdm40b3&u5(5,6,2)}S)Adgg_glo;d:bjlwdw‘b. o - s

5 loe 350 a4 gl ailginl a5 cylinder (n)  pewss o0 5 0l Gl - 9503 puy loue 35 0 4 dilginl G olg3 oo cylinder jgiws b
Cad Al ey N Job g axas 1l S

D)y &) Slate jome S 0 w2 L) ambo 201 Gl 6l S ey 0 A D50 @ Dlate slaee S50 50 alo a4 sSe )
CAB caSle G eSS 4 asS ey gl 4sS 4 (GG
c ol oads ble (cos(6t),sin(6t) ,t) olad sove ;045 0uS g, sl ailginl =Y
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Sols Ll '
1 e
>> f='x"3-3*x+1";
>> diff (f)
ans =3*x"2-3

(6365 o 3 535 1S5 &g

J51s 5 a1 b el (s (o0 Il IS ol sl 0,5 e o0 iy @l Sl Ol e GHEE o b

diff )9JL~JQ J.>L) ) 6)‘5(}“‘“ d‘f)hb)yww‘ ra)y p)).t..i: L;PM M‘?’Uj \.\.wl.: 0L w).u 6‘ °)‘MJ“'>&’L’ )fl

s
>> f='y*x"3-3*x*xy*2r;
>> diff (f, 'x")

ans =3*y*x*2-3*y”2

L Ogu ALgh

b b oa e JLK0 gy 457 Sig0 50 0S5 o0 Jee I [gins 4 aid 5098 o oolaiul int jeiws 5l 6,8 JLS! 6l

i le
>> g='x"3-3*x"2";
>> int (g)
ans =1/4*x"4-x"3

>> int(g,0,1)
ans =-3/4

>> g='a*x"3-3*x"2";
>> int (g, 'x")
ans =1/4*a*x"4-x"3

>> int (g, 'x',1,3)
ans =20%a-26

>>[x,y] = meshgrid(-2:.2:2, -2:.
>>z = x .* exp(-x.72 - y."2);

>> [px,py] = gradient(z,.2,.
>> contour(z)

>>hold on

>>quiver (px, py

int (f, 'x',a,b) dwwgu CadlS

20,8 ey 1y il sl Glase lg3 o0 quiver jgiws ggradient jgiws b

mak

s
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Matlab ,> M-file

A.«SLSA%AJLQW ‘_g)‘\.\inl.: oucld )‘ASPLJ &ijwj.: M-File p.w‘d)‘_g‘ 0y yo U‘}’LSA‘) LS'W"}’ ML:JA LngAS}u‘)}M.:OW

M- 1) 098 (o0 0,3 .M g b olabls & g0 a0 a5 Slygiws g b aslip cpl . 0ges Ll 1) T ail o3V a5 Gl 2 10 10 50,5 (6,la%ab

caueS oo File

Iy Ldosllygiws Jaoma (pl jo . 0,8 18 oyiws o M-file iolpg lase oS SIS M-file ayj§ pnew ole,d 0 file g )

oo lod L 00l o0 0,3 WOTk a5l g Matlab asli J3lo 0 (68 i Oygo 4. dwled 0,50 b awlid (o 0Kl oucld b 5 aiys

PE oS

Sl g
end

if o,l¥
Sl ygws
else

Ol g

end
if Y o,l5%
V Oljgws

elseif Y o,l%
Y Ql)}i.wé
elseif o,l¥

&l
end

if 0.027(20)<eps
'Yes'!
end

CARS s | le)?-l azls cpl aules

Matlab ;0 pwowdd b LS lw g3lw ool ogxi

Sy ) Oyge d Solw 4l bbb oljgiws M-File lhow S (o ol o0

cogd 0old uled Yes daolS ul yieS eps

ool .lo).w

FHLRVE SN g0



‘Y MATLAB U ,l5 g9,

05 03l Guled NO & jgany| 1 (0 Yes aulS ol 2aS eps 5l 0.02° 51 LS adly o Jlo
if 0.027(20)<eps
'Yes'
else
lNo’
end

input  ygiwe
Copdy Syge il s o o] el pgesy M-file J3ls arl)esls ol g oges cnlgs o )5 51 (sl eols OlF o s ol b
05l (oo Seligh py SO a4y Hgtws

n=input ( ' o le ')
E5 90 0 )5 a4 Slsg B ans oo Glulei 1) july Jlo & le oy 0ol 7)o input jgiws a5 Y aslp s oy Kisls, 85 13
3,lg Jlade &yge ol jo . aee Jlid | Enter d4aSs g oS o)lg 1) Jlade 55 U wile oo Hlaiie \KE500 5 e - day 2S5 lg aul a5 (gl ools

L ogd oo Jiie M-file J3lsa npbload

0 Yes aadS ub S eps 5l 0.025 51 sal oyly ,l ade cpl Gl g 09d Canlg o ki lade 25 5l S g gl asli g JLio

g 00ld iulai NO & jgais] s

K=input ('Insert Your Number : ');
a=0.02"%k;
if k<eps

'Yes'
else

’Nol
end

f=sin(1/x) xb & eanl pe 0 g 0l Sl pliy wil jao | jeS soe (p) 51 90,5 0,5 511 a soe a5 g gl 4ol s Jbo

S0gh ey [0,a] o5 0
clc
a=input('a: ')
if a<=0
error('"a" Could not be less than 0')
end
ezplot ('sin(x)', [0,a])

MAtlab ;8 g, S Ol jgwo
Soge Lzl g aiig M- File S Ojgo 4 (Solo al) J1S5 slo adl> 5 61,855 Ol jgiws (lgs (o0
For  ob)led adl>

COgd o Al p) Dyge 4 FOr obled adl> Matlab o

for i = a:n

Sl g

end

) a e Il odi)lads ol &5 . aipsS e (( Ails od)led ) oo iy yaS Wlgi oo b yie (6,AKa5 o0l ubs 45 i & adl> oyl o
ples dil> Sygo opl j0 a5 dwpn ol Jlade B ogd e all axly S A Jlade 4 adl> 3 Oljgiws (LSS L e gl a5 005 e

P99 (o0



Ve MATLAB L ,5 £g,

CoS oy Al T S ol lge aly 2,4,8,16,..,27  polie dil> G lawg  Jle

clc
for i=1:13
a(i)=271;
end
a
&l S e 0)ly )5 aS e g o g olgsdom gl @ A ain g (gl 4l f JLe
D09 oy Slaie yeme S, XML 7 XS 7 X T X
m=input ('Insert Integer Number :');
x=1linspace(-3,3,100) ; a
hold on 80}
for i=1:2*m b
y=X.A2*i,‘ 60
end

¥ 0 5 sl il

SOl o0 Omzeed L ausS g 0 ¢ e adls b ddls g4 4 Dyse ol o aS L All Al S 0 Wlg e ddl> S Bl Sl g
20,8 eolaul adl> ol o b d Ol jgiws

polie ilogaislb 1,1/2 , 1/3 ,..,1/6 yolie ol Lol ad g5, 945 0gi & 4 o b o yilo )] Loy a5 aungis aslipy 2 Jlo

for i=1:6 A=

if i==j 1.0000 0 0 0 0 0
A(i,j)=1/1 0 0.5000 0 0 0 0
else 0 0 0.3333 0 0 0
A(i,3j)=0 0 0 0 0.2500 0 0
end 0 0 0 0 0.2000 0
end 0 0 0 0 0 0.1667

end . _J

Eapo o oals g ol ails Vol als o) age a5 ek 4L 0gd adg Dlaitie laue 4 3 e o2 Slas e a5 Sensi gl asbp  Jbe
C sl VY Sl e sl slass L ail (o) maye VIV LS

a=5;
hold on
for i=1:12

x=[-a,-a,a,a,-al
y=[-a,a,a,-a,-al
plot (x,vy)
a=(2/3) *a;

end

I
I



o MATLAB L ,5 £g,

eho 5 g9, s 50 528210 ald 5l a8 puy (sl 45T @ ) S50 a Gudeedyl Slasps plg O sk 5145 Sasis sl sl t o yod
cogl LSS L Y B cnl g all (B e A (S e 2

A
a
-a a
-a
v while b ,l 50 ddl>

g oo ALbg g Oygo 4 adl> g5 ol Matlab o
while b5,

& ygiws
End

& o ake g Bl adls Vel wld (2B mpe aSusb 4 098 gl Slate T 4 550 w8 Slaye 45 g ol asly ¢ Jlo

gy [ )'l)la.s@‘;.&b & o &Sl dalol L?:JTUCJ[.!.?)A ey - il (2 e VIV (Lo

a=5;
hold on
while a>0.01

x=[-a,-a,a,a,-al;

y=[-a,a,a,-a,-al;

plot(x,vy)

a=(2/3) *a;
end

ol ol oals 1SS b i Ol giws pailay a5 il azile Lo BT plls L Cand (astine Oljgiws ST olass while dal> jo 1 S35
@ 05 aBlol axly o yeiie Gl Hlade 4 Sljgws 1SS L e gl a4 B alsldS dals 3 0 o o o) A SO lade al a5 (g ke

gy B8 4y Gl (g0 ) Dygo d erie S (03,5 LA L (5 S polas 0ad ) mye wiz il el (LS e o ST b lge

a=5;

n=0;

hold on

while a>0.01
x=[-a,-a,a,a,-aJl;
y=[-a,a,a,-a,-al;
plot (x,vy)
a=(2/3) *a;
n=n+1;

end

Cowln goue lade il adls 1SS slass adls plal b cpl plo. 05 oo adlol axly SN e jlade adl> g2l (L e L

ol oy g ol Sgpm aho IV Bl alo aS wil ol 45 a4 -0 g alais b eoued )l Sluye o] lawgs 45 awgin gl ael t o o
209l +fe) 5l S Tae b alols a5 b aslsl el b olas e



AR MATLAB L ,5 £g,

S yxio polai wdgi ogxi g getframe jgiuwd

Lo olals )| b zge OYolae 4y bgs e sl loges diile oS 0y ioles dman 5 (S e slo,loged puilen U cusl p3Y adlge 5l (g baws ;o
e R R
o1y ajlage cpl Oledbl getframe ;giws b g mudS (oo Sdgi o a8 M3 a5 oges puw, Olygiws L 1) Galizee slo loges [ ol (sl

Wbﬂwbbmﬁ@byﬁ 03 o)...'>.> GLQ ools Q.’| U‘}’LSA movie )PQLMM‘SAORQ Ql)]&_it Q)yoé.:sdja.‘)b
Sols isles

COS ey WS (0 e OG- 5l £y [-pi,pil o3l ,e x 8y, sin(2xt) e Too t JUo

x=1linspace (-pi,pi,100);
t=1linspace(0,5,200) ;
for i=1:200
y=sin (2*x*t (1)) ;
plot(x,vy)
m(i)=getframe;
end
movie (m)

S0 iuled S ymile pgeal SO Dygo 4 A5 o ly90 o3 jemme Jem a0 ¥F 4S5 1) XPy-xy+3x dolee 4 arg, S5 Jlo

o (et Oloand Sl 03liiul b g 009ad sy ) gy (s - ool ool Coond iz 0], 420 Y7 g i (o 0jl ol (o0 S 2 pgal ag 6l
Ry Sjgo 4 b ped Gioled po p Sy 1) b o8 I MOVIE j3iis b s - emled 033 Ml 0 1) o 8 5 (iales 1) 4y, cilises (sblg; 5l
g oloul S yie

t=linspace(0,360,120) ;
f='x"2%y-x*y+3*x";
ezsurf (f)

for k=1:120
view ([t (k),15])
m(k)=getframe;

end

movie (m)

S isled |y Symie (pl &S > L Cwsl <S> = 0 (cos (b)), sin(t) , t) gojle Sovie ys p (S ,ie t U
t=linspace (0, 6*pi, 120) ;
x=sin(t) ;
y=cos (t) ;
for i=1:120
hold on
plot3(x,y,t,'r ')
plot3(x(i),y(i),t(i),'o")
view([30,15])
m(i)=getframe;
clf
end
movie (m)



VY MATLAB L ,5 £g,

( Functions) Matlab ;5 algé
Iy daly asdad G b Josdlygiws cpaiz olgs oo aalgs loolawl b aiil oo pilgd smng 4ol p sledly pload jo0 e sl sl 5l S
- oges 12l 5L 5 )90 @dlge 13 95,5 (5,5

D09l o Al p) Dyge 4 milg Matlab o

function name ( Lol

Q‘)j.:..m)
end

Gds ol by aiig M-file &G Ojgo a4 |y b w5 05 oo Cons b anlid 6 J386b oacls | conl olg3ds 5 &b pb a5 name

20,8 s Bro ] g 515l pas Syge 10 e ce b il 5L 9550 ylesS T il U o Gl e . Sga5 0,58 name ailive

ile g ol 1,2,3,.,n o] Lol ,hd g9, yolic 5958 adg gt n g yhwn b awilb tm(n) ab L aS awsn b Jle

F 995 yho ol
function tm(n)
for i=1:n
for j=1:n

if i==j
A(i,])=1i;
else
A(ilj):O;
end
end
end
A
end

oS Ll s sjeen il a1y Em(n) o, cpl 3l - oS (0 0B d EM S b ol b g alligl M-file Ojg0 4 1) YU slaas
C bl e 1y 5 e pile ¢ @S 2l 1 Em(5) I Jle lgie 4. ol vwles ader Al 0500 e Sle

O o oo
O oobhNhOo
O O wo o
o P OO o
Ul O O oo

SOged ey T gl g (a,0,C) S, slo,S ley kore(r,a,b,c) LS angn kore play b Jbw
function kore(r,a,b,c)
[x,y,z]=sphere (50) ;
X=r*x+a;
y=r*y+b;
Z=r*z+C;
surf (x,y, z)
end

gl 1,2, ., m olael T Lol jhad (55, . 058 0y ie b (o ple o] Lawgi a5 aewngn  dmatrix(n) el a b op e
Ll o Lol b Vb s 147 iy olic den ol b 5



YA MATLAB L ,5 £g,

n b le, mb gex jloslaul b b G a 51 f=x"x+x &b J,50l myint (a,b,n) lwg a5 myint sb a4 spwsn b1 Jbo

function myint (a,b,n)

wex
h=(b-a) /n; '
s=0; &
r=a;
for i=1:n
k=r*r+r; 4l
s=s+k*h;
r=r+h; 15}
end
s 10
st
oy 1 14 18 2 24 6 s 3

055 8 fo5es i lsie 4 JRE ke 555 ey oy (sl Jobions ol e 42 25 13505 45 sy (ol s 1y S Jlio st 03
A 9 Glesy YL é"-?}‘ oolatwl b 1y |8 Jlie = 0y pod

75 eps Sl ployy mly 9 Vb pez 45 055 Cla (gl aisS a1, JLSl ke T Bk 5l Gl 4 semsts 6l 4055 4 ]y (L3 2 (o2 el
BT
ol ol goesls JI8 n=n® o,lgs aid S eps 5l ST o8 Clus 1) (ol o YU pex Jlode g <85 n=10 Jgl ol oo @ oleal,

BRIV v S N IRV

2 s S e pgi Sygo 4y A5 o Sl [SE0(E) /8] | ab g o8 (sliad, 5o o5 S8 (gl 05 ogi Sy (il 8 > ¢ Lo

clear all

clc

t=1linspace(0,30,100) ;

h=abs (3*sin(t) ./t);

for i=1:100
kore(0.8,0,0,h(i))
axis([-2,2,-2,2,0,3]1)
n(i)=getframe

end

movie (n)

bl cnl - asS ey 1) Sl 3500 glad 5 5500 0,5 Cendlyi (o0 45 oy iyl kOTE 6l @ (b (LS sldie ;0 Sl 4 az g bk ety
el 00,5 oolaiul 1SS dal> pl Sl o

Sygo & X [0,50] ojb ;01,08 oS> 8in(t) /t pw paS 1y 0.3 glad 4y gl 0,5 &S, aF dngiy gl daliy @ oy pod

a0 isled S yotie gl

9&‘6&1.@&.)—“5:““&4) Sln(t)/t)‘C\SGGJ.JALQLQ;]AC\.)‘)U]eo;w)’JéJLs.i:u)e.oébbc;)t.ﬁu‘yGQ)LY‘;OL»;L;‘):
.o,5 getframe



‘4 MATLAB U ,l5 g9,

fprintf O,)le S S50 0 b i poldo vl

Lals oo 1) 5l e )13 Ojlie SO U1 jo 1) Conl ool 0,038 pitin S g 45 a5 (6 0lae mudlel U sl 5L adlae 51 (g )b o
COgd op ALl p) Dyge 4 aS Lol sl fprintf jeiwe

fprintf( ' ole %9 O,le $g ' , a,b)

20,8 ooyl B sl odds asrie 5 LA oledee o cud g sl oali o pBda, b e yusie (0 a5 g polae Hewd (pl b

ca20 Gluled golin L) 90 cpl mez 90,5 1) lade 9o Iinput Hgiws lawgi a5 Swusin gl 4l : Jlo

clc

a=input ('insert a :');
b=input ('insert b :');
c=a+b;

fprintf ('Add %g and %g is :%g9',a,b,c)
S0y oo 58 oz Sl jo Ole T aslsl awes (18 \n Lad 0gd o aldys FPTintf o aS oy Oile 3 o ST asgs
o e Yolan sl Al o8l
M)ST Caws a1y s e b as dolee SO glo aiy; Jile L rv-.’.)S" Sy dobae SO sl 2loz U yle QT a5k Jleo 5l gk 5o
bsiye (5 y5eals aaliy bt mealss o (iow ) 10 - 050 (o0 o (g30e Sluslos ;0 Jeali 4 a5 o)l 352y e sl JI ool 6l

e T ) ey cnl
aaly Lo oS (o0 E95%0 385 1 5 adgl Slor Sl ey cnl Sl sl b el e (he)y Sl 8L sl Jalaie sl Sl S

X(n+l) = X(n) - f(x(n)) / £ (x(n))
Cdygl s s pelie oL@ B x=7 adgl Olg> L 1, = e —xP-3x-x aolee ady; : Jlie
clc
x="7
for i=1:10

a=exp (x) -x"3-3*x*2-x;
b=exp (x) -3*x"2-6*x-1;

x=xXx-a/b
end
s 3 ) Doge @ paly oo ) Ked 0g g bl caslin sl
clc
x="7 1) :x=6.2228 £=704.633
for i=1:20 2):x=5.59471 £=219.587

a=exp (x) -x"3-3*x*2-x;

R 3):x=5.20534  £=54.7172
b=exp(x) -3*x"2-6*x-1;

4) :x=5.13602 f=4.7636

x=x-a/b;
fprintf(' (%g) :xX=%g f=3%g \n',i,x,a) 5) :x=5.15965 £=-1.3958
end 6) :x=5.1496 £=0.625448

7) :x=5.1536 £f=-0.243454

:x=5.15263 £f=-0.0406253
:x=5.15236 £=0.0165598
:x=5.15247 £f=-0.00672341
:x=5.15242 £=0.00273417
:x=5.15244 £f=-0.00111116

(

(

(

(

(

(

(

(8) :x=5.15196  £=0.100646
(

(

(

(

(

( :x=5.15243  £=0.000451694
(

:x=5.15243 £=-0.000183596




Yo MATLAB L ,5 £g,

(5 JS8) v Ginled 1) G9isn sy (owdid G0 4 a5 S gin 6l 4 @ ) (L8 Jle o o od

explxpa-3 2x

1000

600 -

400+

200 y 1

S0l 1077 51 ST Uas oS aws s gl 65 4 while dil> jleolanwl b1y (L3 Jlo : cp pod

ol dgp ady, e CB g x adglakais b sin(1/x) ol jleoliiwl LaS ns(e,x) b 4 duggis (nli 1 oy pod

A Ly yilo S AMJSL‘,G@QT olps uile a5 1) AX=b Yol oK S Glgz> e OT langs a5 aangn ol dalip i oy g

uT@Lﬁy&./SPJJSGAULuJBJ sin(t)/t AJ@|)&A9);3J4,»53CM‘O¢;BJ¢W)$)&J°/& &@Qﬁ&‘o;tg‘djﬁ:a‘}of
cawdd Gioles Jolagli ¥ o)



